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１．開 会 時 間         １ １ 時    ３０ 分 

 

２．閉 会 時 間         １ ２ 時    ００ 分 

 

３ 教 育 長 名     府  川   陽  一 

 

４．署 名 委 員            

 

５．出 席 委 員 

 

議 席 番 号 出  欠  席 氏          名 
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府  川   陽  一 

２   蓮  實   茂  夫 

３  小  林   德  博 

４ 
  

山  内   み ど り 

５  吉  田   美 佳 子 

 

 

６．出席者氏名      教育次長  宮川康廣 

             教育総務課長  黒石徳子 

生涯学習課長  三浦牧子 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 

教育総務課指導班主任主事  関田智恵子 

 

７．傍 聴 者      なし 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 

 

 

 

 



 

平成２７年度４月教育委員会臨時会会議録 

 

日時：平成２７年４月１日（水） 

１１時３０分より 

場所：二宮町町民センター 

                            ２A クラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

（教育長）平成２７年度４月教育委員会臨時会を開催します。 

 

 

― 署名委員の指名 ― 

吉田委員を指名する。 

 

 

― 教育長挨拶及び職員紹介 ― 

教育長挨拶 

（教育長）教育委員会の制度改革により、本日付けで新教育長に新たに任命されました。改めて

よろしくお願い致します。また、新制度への移行に伴い、教育委員会議の進行を務めさせていた

だきます。 

 

（教育長）平成２７年度人事異動について説明。 

新着任職員の紹介。 

 

 

― 報告協議事項 ― 

（１）教育長職務代理の指名について 

（教育次長）教育長職務代理の指名について説明。 

 

○（教育長）事務局からの説明のとおり、教育長職務代理者については指名とさせていただきま

す。旧制度で教育委員長を務めていただいた蓮實委員に、旧教育委員長の任期である平成２７

年９月３０日までの任期でお願いしたいと考えています。いかがでしょうか。 

○（小林委員）教育長の任期は平成２７年４月１日から３年間となりますので、職務代理の任期

は教育委員の任期ではなく教育長の任期に合わせて、平成２７年４月１日から平成２８年３月

３１日までの１年間としても良いのではないでしょうか。 

○（教育長）教育長の任期に合わせたほうが良いのではないかとの意見がありますが、事務局と

してはいかがでしょうか。 

○（教育次長）教育長や教育委員の皆さんにとってどちらが運営しやすいかというところかと思

います。 

○（教育総務課長）９月３０日まででも３月３１日まででもどちらの場合でも事務手続き上、特



に問題はございません。 

○（小林委員）一番大事なことは職務代理者が不在にならないということですので、事務手続き

上も特に問題がないのであれば、教育長判断でよろしいかと思います。 

○（吉田委員）先を見越して、制度として運用しやすい任期を検討した方が良いと思います。 

○（教育長）新制度の教育長職務代理であると考えると、教育長の任期に合わせる方が理に適う

と感じました。蓮實委員を平成２７年４月１日から平成２８年３月３１日まで職務代理として

指名したいと思います。いかがですか。 

 

  － 了承 － 

 

○（教育長）では、蓮實委員に本日から平成２８年３月３１日まで教育長職務代理をお願いしま

す。 

 

 

―  その他  ― 

（教育総務課長）平成２７年度総合教育会議日程及び教育委員会定例会の開始時間変更について

提案する。 

 

○（小林委員）教育委員会定例会の開始時間を早めるよう調整いただき、ありがとうございます。

しかし、開始時間を早めても足りない部分があります。それでも時間が足りない、大きな課題

の際には臨時会を開催し、共通理解を図るような機会を設けていただければと思います。また、

必要に応じて、勉強会や研究会等も開催していただければと思います。 

○（蓮實委員）現在課題となっていることに加え、今後も新たな課題が出てくると思います。こ

れまでも数回勉強会を開催していただきましたが、勉強会や研究会は必要だと思いますので、

よろしくお願いします。 

○（教育長）臨時会とは別に、勉強会を必要に応じて開催できるよう調整したいと思います。 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（教育長）平成２７年度４月臨時教育委員会議を終了いたします。 

 

 

 

１２時００分終了 

 

 


